

В школах увековечили память Героев Советского Союза

Валерия ЛОСКУТОВА

В четырех образовательных учреждениях Котласа и Котласского района 1 сентября торжественно открыли мемориальные доски Героям Советского Союза.

В городской средней общеобразовательной школе № 76 увековечили память Артема Коровина. Сразу две доски открыли в котласском лицее № 3 - Алексан-

дру Меркушеву и Александру Мелентьеву. В Шипицынской школе появилась мемориальная доска Павлу Кожину, а в Сольвычегодской - Борису Бегоулеву.

Как сообщают официальные источники, масштабная акция проходит в 40 школах региона при поддержке правительства области и Российского военно-исторического общества. Она посвящена 70-летию Великой Победы.